

Похищена картина Васнецова

В понедельник из Государственного художественного музея в Калуге была похищена знаменитая картина Васнецова «Лес». Как сообщает Интерфакс, исчезновение картины, написанной в 1880 году, обнаружили сотрудники музея в 12.45. В ходе оперативно-розыскных мероприятий милиция задержала двух безработных местных жителей в возрасте 21 года и 40 лет. В данный момент в отношении задержанных проводятся следственные мероприятия. Картина до сих пор не найдена.

Известия - 2005 -
11 янв. - с. 6.